

City of Ann Arbor

Legislation Details (With Text)

File #:	12-1	561	Version:	1	Name:	AATA October Financial & Po	erformance Reports
Туре:	Report or Communication				Status:	Filed	
File created:	12/1	7/2012			In control:	City Council	
On agenda:	12/1	7/2012			Final action:	12/17/2012	
Enactment date:					Enactment #:		
Title:	Communication Ann Arbor Transportation Authority (AATA) regarding their Financial and Performanc Reports for the Month Ending October 31, 2012						
Sponsors:							
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. AATA Oct 2012 Operating, 2. AATA Oct 2012 Report to Treas, 3. R2 Demand Resp graphs Oct 2012, 4. R2 Fixed Route graphs Oct 2012, 5. R2 Performance Reports Oct 2012, 6. R2 Weekday rider graphs Oct 2012						
Date	Ver.	Action By			Acti	on	Result
			ncil		A	proved	Pass

Performance Reports for the Month Ending October 31, 2012